

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004699697

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kabelfernseh-Genossenschaft Walterswil SO, Walterswil (SO)

Kabelfernseh-Genossenschaft Walterswil SO Lärchenweg 4A 5746 Walterswil SO

5746 Walterswil SO Bisher Weidmattstrasse 7 5746 Walterswil SO

UID: CHE100574112

Rechtsform: Genossenschaft

Sitz: Walterswil (SO) Bisher: Walterswil (SO)

Kabelfernseh-Genossenschaft Walterswil SO, in Walterswil (SO), CHE-100.574.112, Genossenschaft (SHAB Nr. 73 vom 17.04.2018, Publ. 4175535). Domizil neu: bei Robert Bühler, Lärchenweg 4A, 5746 Walterswil SO. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bühler, Robert Kaspar, von Buttisholz, in Walterswil (SO), Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Neiger, Irene, von Hasliberg, in Kirchleerau, Mitglied der Verwaltung, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Staffelbach]; Bolliger, Siegfried, von Zofingen, in Walterswil (SO), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 73

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3730 vom 16.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons So-

lothurn